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Το πρόσφατο περιστατικό στη Λάρισα όπου αστυνομικός πυροβόλησε και σκότωσε έναν 20χρονο
άνθρωπο από τη Συρία, ο οποίος διέφευγε άοπλος και πεζός μετά από καταδίωξη για κλεμμένο
αυτοκίνητο, αποτελεί κρατική δολοφονία. Έρχεται να προστεθεί στις πρόσφατες περιπτώσεις Σαμπάνη
και Φραγκούλη και πιστοποιεί τον γενικό κανόνα ότι τα όπλα της αστυνομίας χτυπάνε «στο ψαχνό»
πολύ πιο εύκολα όταν απέναντί τους έχουν άτομα συγκεκριμένων πληθυσμιακών ομάδων οι
οποίες έχουν δαιμονοποιηθεί από την κρατική προπαγάνδα (Ρομά, μετανάστες, πρόσφυγες κ.α.). Συνεπώς
η κρατική δολοφονία έχει ρατσιστικό κίνητρο. Τα εκπαιδευμένα κατασταλτικά σώματα του ελληνικού
κράτους αφαιρούν ανθρώπινες ζωές προσφύγων και μεταναστών στη στεριά και τη θάλασσα. Άλλωστε
δεν έχει περάσει πολύς καιρός από το έγκλημα στην Πύλο, για το οποίο ολοένα και περισσότερα στοιχεία
που ενοχοποιούν τις κρατικές αρχές έρχονται στο φως…

Υπεύθυνοι πολιτικά είναι οι κυβερνητικοί αξιωματούχοι και πολιτικοί προϊστάμενοι που δίνουν
αέρα σερίφη στους αστυνομικούς. Το γεγονός πως ο πυροβολισμός του 20χρονου Σύρου έγινε κατά τη
διάρκεια της συζήτησης για τις προγραμματικές δηλώσεις στη βουλή υποδηλώνει και την κατεύθυνση
της κυβερνητικής πολιτικής. Είναι επίσης το δικαστικό σύστημα, που όταν δεν αθωώνει, ρίχνει πάντα στα
μαλακά τους θύτες. Δεν είναι τυχαίο πως ο δράστης αφέθηκε αμέσως ελεύθερος, αφού ισχυρίστηκε
πως… σκόνταψε και το όπλο εκπυρσοκρότησε! Είναι, τέλος, και τα συστημικά ΜΜΕ και όσοι/ες
αναπαράγουν και στηρίζουν τη ρατσιστική προπαγάνδα και την από-ανθρωποποίηση των συγκεκριμένων
κοινωνικών ομάδων.

Θα είναι λάθος ωστόσο να θεωρήσουν κάποιοι/ες πως φθηναίνουν μόνο οι ζωές των «άλλων», πως η
κρατική καταστολή οξύνεται μόνο για τους «ξένους» και περιθωριοποιημένες πληθυσμιακές ομάδες. Όταν
ανθρώπινες ζωές αφαιρούνται με ευκολία από κρατικά όργανα για πλημμεληματικού τύπου παραβάσεις το
μήνυμα στέλνεται ευρύτερα. Από τις ΗΠΑ, ως τη Γαλλία και την Ελλάδα, τα κράτη στον ολοκληρωτικό
καπιταλισμό δείχνουν τα δόντια τους στους υπηκόους τους πετώντας κάτω το δημοκρατικό τους
προσωπείο.

Να καταδικαστούν οι ένοχοι για τη δολοφονία του 20χρονου!
Αγώνας ενάντια στην αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή.
Κάτω τα χέρια από μετανάστες και πρόσφυγες!
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